
平成２０年８月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第 ４号 第６１回優良公民館表彰（文部科学大臣表彰）の被表彰候補公

民館について 
 
        萩原生涯学習課長から、新興住宅地における住民が交流しなが

ら親睦を深める活動や行事を積極的に企画立案して開催している

公民館１館を被表彰候補として推薦した旨の説明があり、報告の

とおり了承された。 
  
付議事項 
議案第１４号 和歌山県社会教育委員の委嘱（案）について 
   
       生涯学習課長から、和歌山県社会教育委員の任期が満了となる

ことに伴い、新たに委員を委嘱したい旨の説明があり、審議の結

果、原案のとおり決定した。 
  
議案第１５号 和歌山県立博物館協議会委員の委嘱（案）について 
   
       木下文化遺産課長から、１名の委員の辞任に伴い、新たな委員

を委嘱したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定し

た。 
  
議案第１６号 平成２１年度和歌山県立高等学校入学者選抜実施要項（案）に

ついて 
   
       県立学校課長から、昨年度からの変更点について説明があった。

主な変更点は３点あり、まず、普通科及び総合学科において、募

集定員に対する前期選抜の割合の上限を１０％引き上げたこと、

２点目は、スポーツ推薦を実施する学校数・競技数が増加したこ

と、３点目は、新宮高等学校定時制における後期選抜学力検査を

５教科で実施することの説明があった。 
        委員から、公平性・透明性の確保について質問があり、県立学



校課長から、前期選抜選考基準や後期選抜の合否判定基準を公表

しているとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第１７号 平成２１年度和歌山県立中学校入学者募集要項（案）について 
   
       東中小中学校課長から、入学者選考試験日、合格発表日等昨年

度からの変更点について説明があった。 
        委員から、県立中学校と私立中学校との入学試験日の調整につ

いて質問があり、小中学校課長からは、私立中学校は県立中学校

の入学者選考検査日から概ね１週間ずらして実施されているとの

説明があった。 
        委員から、今後の県立中学校設置について質問があり、中村教

育総務局長から、全県的なバランスや地域の状況、地元教育委員

会等からの要望等を踏まえて検討するとの説明があった。 
        委員長から、市町村教育委員会における再編整備計画との整合

性を図るため、定期的に情報交換を行ってほしいとの意見があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第１８号 平成２１年度春の叙勲（体育・スポーツ）候補者の推薦（案）

について 
   
       森岡スポーツ課長から、陸上競技の競技力向上や競技者育成に

指導力を発揮するとともに、本県スポーツの普及・振興に中心的

な役割を果たした１名を推薦したい旨の説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。 
  
議案第１９号 平成２１年度春の叙勲（学校保健関係）候補者の推薦（案）に

ついて 
   
       日吉健康体育課副課長から、永年にわたり小学校等の学校歯科

医として歯科保健及び健康教育の向上に尽力するとともに、口腔

衛生活動の普及、地域医療・地域保健の向上に寄与した１名を推

薦したい旨の説明があった。 
        委員から、学校医、学校歯科医等の交代について質問があり、

健康体育課副課長から、県医師会、県歯科医師会等と連携しなが

ら進めているとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定し



た。 
議案第２０号 平成２０年度地方教育行政功労者表彰（文部科学大臣表彰）の

被表彰候補者の推薦（案）について 
   
       黒田総務課長から、永年にわたり町教育委員会の委員等を務め、

教育行政の活性化と発展に寄与した２名を推薦したい旨の説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第２１号 平成２０年度社会教育功労者表彰（文部科学大臣表彰）の被表

彰候補者の推薦（案）について 
   
       生涯学習課長から、永年にわたり生涯学習、公民館活動、文化

活動等の推進に努め、特にユネスコ活動の普及に尽力した１名を

推薦したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第２２号 教職員の処分（案）について 
   
       小中学校課長から、酒気帯び運転により検挙された公立中学校

教諭及び同校校長を処分したい旨の説明があった。 
        委員長から、処分（案）の検討について質問があり、教育長か

ら、本県及び他県の処分事例や過去２か年の判例等を参考に検討

したとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 


